



Огонь по кулацким усадьбам больше классовой бдительности в борьбе за правильное распределение колхозных доходов

Кто больше работает, тот больше и получает

Светлана в том, как проводится распределение колхозных доходов, полагается, что колхозная масса оказалась из-за 6-го сезона урожая: кто больше работает, тот больше и получает, кто меньше — тот меньше и получает.

В колхозе им. Азиевского (с.м. Ново-Павловское), Булуссарского района, в 4440 руб. полученных колхозом за последний месяц, расходовано по трудодням около 1500 руб.

«Дележное авансирование колхозов не произошло. Поступающие от реализации продукции деньги откладываются на покупку семян и пшеницы и строительство общественных помещений» — сообщает из Шамхорского района агроном Фенина.

Нарушениями трудового принципа в выдаче авансов оказались колхозы «Новомихайм» (с.м. Кубаты-Шызы), им. 26 ноября (с.м. Чахарты) и им. Сталина в Гочалском районе; с.м. Артык и им. Азиевского (с.м. Севд-Салыкты), им. Маркса (с.м. Кур-Параклы) и «Химет» в Сальненском районе; ряд колхозов Сабрайского, Аг-Зайского и др. районов.

Проведения колхозов им. Азиевского, Карева и «Химет» подпадал под влияние кулацкой агентуры, натуральным авансом распределяли поровну — по хозяйству: по 15 пудов зерна в колхозе им. Карева, и по 4 пуда — в колхозе им. Азиевского, по 4 пуда и 2 пуда пшеницы в «Химете». Исправлению зарплата партии в этом районе даже в колхозе «Химет» содействовал также и секретарь партийный, член колхоза Курбанов.

За кулацкое распределение авансов предколхоза и предколхозные колхозы им. Азиевского оступили на 4 года, так же председатели колхозов им. Карева и «Химет» перешли кривую путь для приращения их к ответственности.

В колхозе им. Осавинахиде в Гочалском районе председатели начали распределять натуральным в денежном авансы по нуждаемости и по своему личному усмотрению. Так, по распределению предколхоза Гамала Халипов было рождено чужая колхоза по авансам 440 кг. пшеницы и выдана авансом по личному усмотрению его, 527 руб., при чем деньги были выданы всем колхозникам, имеющим трудодни (73), а лишь 13 из них. При авансовом количестве трудодней колхозника Али Калмыков было выдано 50 руб., а другому колхознику Мамат Али Мамед — 20 руб.

В Сабрайском, Агзайском и Гочалском районах имеются случаи распределения авансов кулацким способом: натуральным, так в денежной части по чужим делам.

В колхозе им. Азиевского, получены авансы по делям колхозников, в основном часть денег, получаемая колхозниками, идет на личные нужды.

В результате слабой разъяснительной работы

СТАЛПИСИ (СТА). Рабколхозом в Агаринском МТС не проведена разъяснительной работы о распределении доходов в колхозах. В результате при распределении доходов в некоторых колхозах популяризируются грубые ошибки и несправедливости. В Мотисе, Аларте и Кенатском авансы выданы по количеству колхозников без учета величины их колхозных трудодней. В колхозах Полали, Ахалескеране Келе эти были попытки распределить авансы по количеству между всеми колхозниками. В ряде колхозов пренебрегли к распределению урожая, не выяснив предварительно размера урожая, не подсчитав выработанных колхозниками трудодней.

Райком КП (б) Г. пшеницы репрессивные меры к несправедливому допущению ошибок. Развинута широкая разъяснительная работа. В помощь колхозам отпечатаны в деле учета, послано 15 счетоводов.

Невынимание к подбору колхозных кадров худший вид оппортунизма в практике колхозного строительства

МОСКВА, 10 (СТА). «Правда» поднимает вопрос о подборе кадров в колхозах. Колхозники должны быть не только хорошими тружениками, но и хорошими организаторами. В другом заметке о латвийском колхозе «Правда» пишет: «Натуральное органическое становление колхоза — это не только экономическое, но и политическое явление. Оно должно быть результатом сознательной деятельности колхозников. Оно должно быть результатом сознательной деятельности колхозников. Оно должно быть результатом сознательной деятельности колхозников».

Великие труды колхозников в борьбе за социализм. В колхозе им. Азиевского, Булуссарского района, в 4440 руб. полученных колхозом за последний месяц, расходовано по трудодням около 1500 руб.

«Дележное авансирование колхозов не произошло. Поступающие от реализации продукции деньги откладываются на покупку семян и пшеницы и строительство общественных помещений» — сообщает из Шамхорского района агроном Фенина.

Нарушениями трудового принципа в выдаче авансов оказались колхозы «Новомихайм» (с.м. Кубаты-Шызы), им. 26 ноября (с.м. Чахарты) и им. Сталина в Гочалском районе; с.м. Артык и им. Азиевского (с.м. Севд-Салыкты), им. Маркса (с.м. Кур-Параклы) и «Химет» в Сальненском районе; ряд колхозов Сабрайского, Аг-Зайского и др. районов.

Проведения колхозов им. Азиевского, Карева и «Химет» подпадал под влияние кулацкой агентуры, натуральным авансом распределяли поровну — по хозяйству: по 15 пудов зерна в колхозе им. Карева, и по 4 пуда — в колхозе им. Азиевского, по 4 пуда и 2 пуда пшеницы в «Химете». Исправлению зарплата партии в этом районе даже в колхозе «Химет» содействовал также и секретарь партийный, член колхоза Курбанов.

За кулацкое распределение авансов предколхоза и предколхозные колхозы им. Азиевского оступили на 4 года, так же председатели колхозов им. Карева и «Химет» перешли кривую путь для приращения их к ответственности.

В колхозе им. Осавинахиде в Гочалском районе председатели начали распределять натуральным в денежном авансы по нуждаемости и по своему личному усмотрению. Так, по распределению предколхоза Гамала Халипов было рождено чужая колхоза по авансам 440 кг. пшеницы и выдана авансом по личному усмотрению его, 527 руб., при чем деньги были выданы всем колхозникам, имеющим трудодни (73), а лишь 13 из них. При авансовом количестве трудодней колхозника Али Калмыков было выдано 50 руб., а другому колхознику Мамат Али Мамед — 20 руб.

В Сабрайском, Агзайском и Гочалском районах имеются случаи распределения авансов кулацким способом: натуральным, так в денежной части по чужим делам.

В колхозе им. Азиевского, получены авансы по делям колхозников, в основном часть денег, получаемая колхозниками, идет на личные нужды.

В результате слабой разъяснительной работы

СТАЛПИСИ (СТА). Рабколхозом в Агаринском МТС не проведена разъяснительной работы о распределении доходов в колхозах. В результате при распределении доходов в некоторых колхозах популяризируются грубые ошибки и несправедливости. В Мотисе, Аларте и Кенатском авансы выданы по количеству колхозников без учета величины их колхозных трудодней. В колхозах Полали, Ахалескеране Келе эти были попытки распределить авансы по количеству между всеми колхозниками. В ряде колхозов пренебрегли к распределению урожая, не выяснив предварительно размера урожая, не подсчитав выработанных колхозниками трудодней.

Райком КП (б) Г. пшеницы репрессивные меры к несправедливому допущению ошибок. Развинута широкая разъяснительная работа. В помощь колхозам отпечатаны в деле учета, послано 15 счетоводов.

Невынимание к подбору колхозных кадров худший вид оппортунизма в практике колхозного строительства



Зарсальский договор является документом, имеющим обязательную силу

Дипломатическая эквилибристика Саймона в вопросе германского равноправия в вооружениях

18. (ЗТА). На заседании конференции по разоружению...

Вокруг военных долгов

Инициатива переходит к САСШ

МОСКВА, 18. (ЗТА). Собрание «Правды» на Лондоне...

Обмен мнения после речи Саймона

ЖЕНЕВА, 18. (ЗТА). На заседании бюро конференции...

Казнь Гулям Наби-хана

АФГАНА, 18. (ЗТА). В связи с поимкой в турецких горах...

Новое назначение

МОСКВА, 18. (ЗТА). Работники сельхозузов и научно-исследовательских институтов...

Метатеор

ЛЕНИНГРАД, 18. (ЗТА). От вальщика баб на Северной земле...

«Равноправие без оружия»

БЕРЛИН, 18. (ЗТА). Правая печать резко отрицательно расценивает речь Саймона...

Уже несколько лет инженерно-технические силы Тифлиса...

Декалик смотра и укрепления кафедр

Работа кафедр высших учебных заведений несколько улучшилась...

Тов. Мусабенов выехал в Москву

Пред. Совнаркома ЗСФСР тов. Мусабенов выехал в командировку...

Новое назначение

Назначить тов. Зумбадзе Петра Исифовича секретарем Совета народных комиссаров ЗСФСР...

Избрание католикоса в Эчмиадзине

ЭРВАНЬ, 18. (ЗТА). С 10-го по 18-е ноября в Эчмиадзине состоялся 18-й конвент...

Музабенов

Управляющий делами Совета народных комиссаров ЗСФСР ШАВЕРДОВ.

В МОСКВЕ ПРОДАЕТСЯ МЕНЯЮ МЕ ЯЮ ПРОДАЕТСЯ МЕ ЯЮ ПРОДАЕТСЯ МЕ ЯЮ

Министраты Госс. индустрии. Типографии изд-ва «Заря Востока» требуются наборщицы. Разрешена всевозм. красками...

В НОЯБРЕ 1932 Г. ВЫИДЕТ № 1 МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОГО ЖУРНАЛА «ПАРТ. БОТНИК» Орган ЦК ВКП (б)

На основании приказов директивных органов Закавказская контора по снабжению иностранцев «Закиснаб» ликвидируется.

Тифлиссский совет физкультуры. Ц. 3. 3. Тифлиссский Энергетический Институт объявляет конкурс на замещение должности преподавателя.

Гурама. Зеркало. Илья Горюнов. Сергей Иванов. Александр Петрович.